



Имам-хатыб с. Октябрьское Неверкинского района Пензенской области Ринат хазрат Рахматуллин позвал руководство РДУМ Пензенской области на закрытие летних мусульманских курсов в селе, проходившие в месяц Рамазан. Эти курсы посещало около 20 детишек школьного возраста. Обучал их основам Ислама сам Ринат хазрат. На церемонию закрытия приехала делегация духовенства РДУМ Расим хазрата Аюпова, Равиль хазрата Кулахметова, Исям хазрата Куряева и другие.

В начале детишек с окончанием лагеря поздравил Ринат хазрат Рахматуллин. Он рассказал о высокой успеваемости и старании детей за все время образовательных курсов. Детишки за время лагеря изучили правила и основные положения мусульманского поста, учились читать на арабском, а также правилам прочтения пятикратной молитвы. В конце своего выступления он пожелал им не останавливаться на достигнутых результатах. Далее со словами напутствия перед детской аудиторией выступил Расим хазрат. Он напомнил детям о месяце Рамазан: «Детишки! Считанные дни остаются до благочестивого и любимого всеми нами месяц рамазан. Как вы уже узнали на уроках, в этом месяце совершенолетним мусульманам и мусульманкам в этот месяц предписан пост. Хотя из вас пока еще никто не достиг такого возраста, если вы пожелаете, то в эти дни сможете со своими родителями, а также со старшим поколением немного окунуться в мир поста. Целый день конечно же для вас будет достаточно сложным и даже вредным продержаться без пищи, ведь сейчас летом придется воздерживаться от пищи и питья около 20 часов. Однако вы можете, например, рано утром встать на сухур и покушать и потом воздержаться от еды на несколько часов либо до полудня. А дальше с вашим взрослением больше. Таким образом когда вы станете совершеннолетними, то сможете без особого труда и страданий поститься весь день на протяжении месяца поста, так как заранее к нему приобщились. Хочу пожелать вам здоровья и крепкой веры, а также уважения к своим родителям и взрослым...»

В этот день выступил и Равиль хазрат, он рассказал детям о достоинствах изучения Священного Корана и сказал, что в судный день Коран будет заступником (шрафаатчи) за своего читателя.

Ислям хазрат также поздравил ребят с окончанием летней смены. Пожелал им быть всем сердцем привязанным к мечети, ведь в день отчета, когда для людей не будет ни единой тени, кроме одной, Аллах соберет под этой тенью семь групп людей и среди них, тот или та, чье сердце было привязано к мечети, то есть тот, кто любил и уважал мечеть, ни когда не забывал о ней, не терял с ней связи, приходил туда молиться, учиться, давать милостыню, задавать волнующие вопросы и знающих людей и т.д. По окончанию слов напутствий детишкам вручили памятные подарки.

Напоминаем, что летние мусульманские дневные курсы проводятся ежегодно. Руководство РДУМ Пензенской области благодарит всех имамов и преподавателей, организаторов, спонсоров, которые искренне внесли и вносят свою лепту в осуществлении данного благотворительного проекта, в воспитании подрастающего поколения в духе традиции и культуры татарского народа России. Аналогичные курсы начались в мечетях сел Демино, Усть -Уза, планируются в Кунчерове, в Кузнецке и др.

[Перейти в фотогалерею](#)